

Поколение

Поддержим одарённых!



© Андрей Серебряков

Команда «Одарённые дети Магнитки» утвердила список участников на текущий год

Перед летними каникулами конкурсная комиссия утвердила список участников благотворительной программы, реализуемой с 2003 года под патронатом и по инициативе председателя совета директоров ПАО «ММК» Виктора Рашникова «Одарённые дети Магнитки».

Она способствует раскрытию дарований юных магнитогорцев, их личностному и профессиональному самоопределению и действует в рамках комплексной программы благотворительного фонда «Металлург» «XXI век – детям Южного Урала». Львиная доля взносов, предназначенных для осуществления проектов фонда, традиционно поступает со счетов градообразующего предприятия. Программа позволяет выплачивать участникам ежемесячную стипендию, оказывать им материальную помощь для участия в конкурсах, олимпиадах и соревнованиях и поддерживать организации, ответственные за их подготовку.

К участию в конкурсе был представлен пятьдесят один учащийся – победители городских, областных и всероссийских состязаний 2021 года, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, креативного потенциала личности. В конечном счёте к участию в программе рекомендован двадцать один – они присоединились к десяти, вступившим в команду ещё в 2018–2019 годах.

Участники благотворительной программы, среди которых есть и студенты, получили именные сертификаты, дающие право на ежемесячную стипендию

За четыре месяца на благотворительную поддержку организаций и коллективов, участвующих в организации детской познавательной и творческой жизни, фонд «Металлург» затратил больше четырёх миллионов рублей,

на оплату поездок на состязания юных изобретателей, почемучек и артистов – около полумиллиона.

«ММ» расспросил участников программы, выбрав из них тех, кто не занят экзаменами, – десятиклассников, о самых ярких впечатлениях последнего времени, связанных с их образовательным, творческим и личностным ростом. Им есть что рассказать.

Лиза Полякова провела незабываемый месяц в летней школе в Новосибирске, обогатившей новым опытом и новыми друзьями. А ещё рассказала о командной подготовке к олимпиаде по химии, когда их собрали в загородном лагере у озера Банное: совместный мозговой штурм всегда продуктивнее и веселее, чем когда каждый сам по себе.

Её ровесница Юлия Маткина – одна из немногих, кто вступил в программу благодаря серьёзным творческим успехам в искусстве танца – с удовольствием вспоминает об участии в составе коллектива «Театро» в недавнем конкурсе «Мир искусства. Москва»: взяли Гран-при! А в последние два года ансамбль осваивает современную хореографию, и это тоже большое удовольствие.

Карина Бобенко, овладевающая иностранными языками, признаётся, что хотя не впервые побеждает в областных олимпиадах – прошлогодняя победа далась особенно трудно, а потому стала неожиданной и особенно дорогой. Так от достижения к достижению школьница продвигается к мечте – посвятить профессиональную жизнь изучению иностранных языков.

Будущий программист Андрей Мазнин готов посвятить лето запуску платформы для кооперации увлечённых детей по всей стране – хочет сформировать и возглавить команду интеллектуалов. Проблему, с которой сталкиваются многие организаторы проектов, подметил, пользуясь сарафанным радио: найти и собрать единомышленников непросто. Интерфейс готов на треть, и впереди целие каникулы, чтобы завершить работу. Но интеллектуальный труд – не единственное, что греет душу подростка. Вспоминается ещё «призовая» поездка в Мурманск, состоявшаяся как поощрение за победу в номинации «лидерские качества» в конкурсе «Большая перемена». Повезло увидеть настоящее северное сияние и красоту контрастного соседства сурового, но не замёрзшего моря, песчаного пляжа и заснеженного берега. Романтика!

Как видим, у одарённых детей насыщенная интеллектуальная, творческая и духовная жизнь. Пожелаем им новых открытий и достижений – программа в помощь.

Алла Каньшина

Услуги

«Одно окно» в новом формате

В Магнитогорске работает пять офисов по приёму и выдаче документов с общим количеством окон – 109, в том числе 84 окна предоставления государственных и муниципальных услуг и три окна для бизнеса.

– На базе МФЦ предоставляется 196 услуг, – рассказал на аппаратном совещании в администрации города руководитель территориального отдела «МФЦ Челябинской области» в Магнитогорске Алексей Шепель. – Это 63 федеральные услуги, 30 региональных, 40 переданных для исполнения местной власти и 48 муниципальных. Кроме того, МФЦ предоставляет услуги таких организаций, как корпорация малого бизнеса, Общероссийский народный фронт, Министерство экономического развития.

В прошлом году, в условиях ограничи-

тельных мер, многие государственные органы личный приём приостановили, большинство заявлений рекомендовано было направлять по почте, через онлайн-сервисы и МФЦ. В помещениях центров приём заявителей осуществлялся по предварительной записи по тем услугам, которые могут быть предоставлены только в очной форме. Но количество обращений всё равно выросло. Осенью прошлого года в центрах появилась услуга по распечатке на бумажном носителе сертификата с QR-кодом о профилактических прививках против COVID-19 или перенесённом заболевании. Кроме того, массово горожане стали обращаться за регистрацией на портале госуслуг или за восстановлением доступа в единой системе идентификации и аутентификации.

– В результате и без того загруженные многофункциональные центры

города столкнулись с ситуацией, когда дополнительно к обычным 1200 посетителям в офисы приходило ещё более 500 человек, – рассказал Алексей Шепель. – Одним из неприятных последствий такого наплыва стало временное увеличение времени ожидания, на которое жаловались жители. Для изменения ситуации время приёма заявителей в этот период было увеличено на час, а приём вёлся по последнего посетителя.

За 2021 год МФЦ города отмечен дипломом губернатора Челябинской области как один из лучших в области. За этот год центры Магнитогорска оказали горожанам 584754 услуги. В их числе 30552 сертификата с QR-кодом о вакцинации от коронавируса или перенесённом заболевании, а также 50011 регистраций или восстановления учётных записей на портале государственных услуг.

О финансах – грамотно



КРЕДИТ УРАЛ БАНК
ГРУППА ГАЗПРОМБАНКА

Как выгодно оформить ипотеку?

В период, когда ключевая ставка часто меняется, «квартирный вопрос» не теряет актуальности. Чего стоит ждать, если вы решили оформить ипотеку в 2022 году? В очередной публикации рубрики «О финансах – грамотно» вице-президент Банка «КУБ» (АО) Сергей Гриценко делится экспертным мнением о состоянии ипотечного рынка и отвечает на самые популярные вопросы заёмщиков.

За последние полгода ипотека претерпела немало изменений. Напомню, в феврале на внеплановом заседании ЦБ РФ резко повысил ключевую ставку с 9,5 % до 20 % годовых. Из-за вынужденного роста ставок спрос на покупку жилья замедлился. Начиная с 8 апреля ключевая ставка планомерно снижается, а вслед за ней дешевеет и ипотека. Сейчас ставка составляет 11 % годовых и Центробанк допускает дальнейшее снижение.

Чтобы поддержать строительную отрасль и повысить спрос на ипотеку в период высоких ставок, Правительство пересмотрело условия льготных программ. Первые изменения коснулись ипотеки на новостройки – ставка по госпрограмме была установлена на уровне 12 %, а максимальная сумма кредита увеличена до 12 млн. рублей (для Москвы, Санкт-Петербурга, Московской и Ленинградской областей) и 6 млн. рублей (для остальных регионов РФ). Чуть позже Правительством РФ вновь были пересмотрены условия по ипотеке на новостройки: продлён срок действия программы до конца года (ранее она должна была закончиться 1 июня 2022 года) и снижена ставка до 9 % годовых.

До конца года продолжает действие ещё одна льготная программа с более низкой ставкой – 6 %. Воспользоваться таким предложением могут семьи, в которых с 1 января 2018 года по 31 декабря 2022 года родился хотя бы один ребенок, а также семьи, где воспитывается ребёнок с инвалидностью. Деньги можно потратить на квартиру в новостройке, покупку дома или земельного участка, которые подходят под особые условия программы.

Если вы задаётесь вопросом «Оформлять или не оформлять ипотеку в 2022 году?», то ответ будет зависеть от ваших актуальных потребностей и целей. Замечу, сейчас оформление ипотеки не занимает много времени. К примеру, в нашем банке вам даже не потребуется посещать МФЦ или Росреестр, чтобы оформить сделку с недвижимостью. Таким образом, после одобрения ипотеки в отделении вы можете приехать только один раз – на подписание договора и электронную регистрацию сделки. Добавлю, это не только удобно, но и выгодно – ведь при электронной регистрации сделки действует дополнительное снижение ставки.

Главное в выборе ипотеки – заранее взвесить все «за» и «против». Чтобы окончательно разобраться, предлагаю вам рассмотреть условия программ, действующих в нашем Банке.

	Льготная ипотека для семей с детьми	Льготная ипотека на новостройку	«КУБ-Ипотека»
Ставка	от 5,7 %	от 8,7 %	от 10,4 %
Первоначальный взнос	от 15 %	от 0 %	от 0 %
Действие программы	до 31.12.2022	до 01.07.2022	
Максимальный срок кредитования	30 лет	20 лет	30 лет
Максимальная сумма	до 12 млн. Р	до 10 млн. Р	
Использование маткапитала	✓	✓	✓
«Ипотечные каникулы»	✓	✓	✓

Важно, что для всех этих программ можно использовать в качестве первоначального взноса материнский капитал. А если заёмщик оказался в непростой жизненной ситуации, то он может уйти на «ипотечные каникулы» – это льготный период сроком до 6 месяцев, когда возможно не вносить ежемесячные платежи.

Прочитать подробнее про условия программ и предварительно рассчитать параметры будущего кредита можно на официальном сайте Кредит Урал Банка www.creditural.ru в разделе «Ипотека». На нашем сайте вы можете подать заявку в онлайн-режиме, в чате со специалистом банка вы в любой момент можете задать сотруднику вопрос о нужных документах или процедуре оформления и даже заказать звонок.

Обратиться за профессиональной консультацией всегда можно по телефону центра ипотечного кредитования: +7 (3519) 590 176. Наши специалисты ответят на любые вопросы, связанные с приобретением жилья, и помогут вам подобрать доступную, а главное – подходящую ипотеку.